OewncTBua c aopo6amn

1.
3 3
HaliguTe 3HaueHUe BBIpaKEHUS: —2Z — g -160.
IlosicHeHue.
BrmonanM npeobpazoBaHUS:
3 3 22 3
22— 2).160=( —=—2].160 =
(2-5)100= (-5 5)
OTBeT: —500.
2.
3 3
HailiguTe 3HaueHre BbIpaKeHUS Z + Zg -25,8.
IlosicHeHue.

BemonmanM npeodpa3zoBaHUS:

25-160

(§+2§) .25.8 = (§+B> .25&: 25-129 645

4 8
OTBeT: 80,625.

8 8 5

8-5

8

~25.20 = —500.
— 80% — 80,625,

=702.

754

3.

Haiiure 3HaueHNE BHIPAKCHHUS (7282 — 262) . 754.
IosicHeHue.

Brimonaum npeobpazoBaHust:

728 —26)(728 +26)  702-754
7282 26%) - 754 = =
( ) 754
OTBeT: 702.
4.
2 1

Haiinute 3HaueHue BbIpakeHUSA g + Z + 2.
IlosicHeHue.

[IpencTaBum B ApoOU B IECATUYHOM BHUJIC U BBHITIOIHUM CIIOKCHUE:

2 1
S +t712=04+0,25+2=2,65.

OtBeT: 2,65.
5.

- 0,24-10°

AUIUTE 3HAYCHUC BBIPAXKCHUSA 0’ 6 ] 104 .

IosicHenue.

IIpeobpazyem BbIpakeHUE, UCIIONB3YSI CBOMCTBA CTETICHHU:

0,24-10°

0,6-10*
OTtBeT: 40.

=0,4-10*=0,4-100 = 40.



43
HaliguTe 3HaUeHNsI BBIPaKEHUS: 0, 86 : —.
20
TlosicHeHue.
Haiiném 3HaueHUs BBIpa>KeHUS:
43 86 43 86-20 2
20 10020 100-43 5 ’
7.
Haiinure 3HaueHus BbIpaKeHUS: 0,42 . 1—
TlosicHenue.
Haiiném 3HaueHUs BBIpa>KCHUS:
3 42 3 42 10 14
0,42 : — — =—=14
10 100 10 100-3 10
8.
HaliguTe 3HaueHnE BBIpaKEHUS g -0,99 4 2.
TlosicHenne.
Haiiném 3naueHue BBIpaKCHUS:
1 1 99 1-99
- 094+2 == —4+2=——+4+2=0,33+2=2,33.
3 7 * 3 100 * 3-100 * *
OrtBeT: 2,33.
9.
Haiinmute 3nauenne Beipakenus (3,9 — 2.4) - 8,2.
TlosicHeHue.
Haitném 3HaueHUE BbIpaXKEHUS:
15 82 15-82 3.41 123
3,9-24)-8,2=1,5-8,2 = = = =12,3.
(3, 4)- 10 10 100 10 10 ’
10.
u 29 2 3
aiiuTe 3HAYEHUE BBIPAKEHUS 7 : 7 + Z .
ITosicHeHHe.
Haliném 3HaueHue BBIpAKECHUA:
29 (2,3)_29 (8+21) 29 29 2928 28
7 °\7 4) 7° 28 7 28 7.29 7 7
OTBeT: 4.

11.




. 7 17\ 5
AUIUTE 3HAYCHUC BbIPAKCHUSA 8 12 . 12 .

Ilosicnenue.
Haiiném 3HaueHUEe BbIpaXKEeHUS:

(7_17)_5_(21—34)_5_ 3.5 1312 13
E— _— = - - — T = —1,0.

8 12 24 127 24712 24.5 10

OrBerT: -1,3.

12.
9,518,9
23

Haﬁl[HTe 3HAYCHUC BbIPAKCHUA

IlosicHeHue.
Haitném 3HaueHUE BbIpaXKEeHUS:

95489 184 4 3 184 23 184.10 23-8

23 23 10710 10 "10  10-23 ~ 23 8.

OTBerT: 8.

13.

8 3 1
HailiguTe 3HaueHre BbIpaKEHUS 1ﬁ : (ﬁ + ﬁ) .

IlosicneHue.
Haiiném 3HaueHrEe BbIpaXKeHUS:

1 1 2 4 25-17 2
T A T DT Y (ko I D AN L L B
17 17 17 17 17 17 17 17-4 4
OTtBeT: 6,25.

14.

2 3
Haiigure 3HaueHmne BBIPAKCHUA (2§ - 3, 2) N SZ .

Tlosicuenue.
Haiiném 3HaueHue BbIpakeHUS:

02 3p)ado (2 2N 3 (24323 8 1 81 6 4
5 1-\5 7 10) 73 0 )72" 104 104 2

OTBeT: —3.

15.
Haiigute 3nauenue Beipaxkenus 3,8 + 1,08 : 0,9.

IMosicuenue.
Haiiném 3naueHne BBIpakKeHUS:

8 8 9 38 108-10 38 12-1 38+12 50
3,841,08:0,9=3— 41— : — _ _otle S0

= =2 = =5
10 '700°T0 10 100-9 10 10-1 10 10

OTBerT: 5.



16.

11

4 16 3
Haiigure 3HaueHuMe BhIpakeHuss — © | — +5-.

Ilosicuenue.
Haiiném 3naueHue BbIpaXKeHUS:

33

4 16 3 4-33 3 3 3
e (‘ﬁ) LR S TS T S RV B
OTBeT: 5.
17.
. 3 1Y .3
AUNUTE 3HAYCHUE BBIPAXKCHUA g ? . 4—0

Ilosicuenue.
Halinném 3naueHue BbIpaXeHUs:

J3 1Y, 3 (35 11\ 3 (175-88)\ 3 87 3 87.40
8 5/)°40 \8 5)740 40 "40 4040 40.3
OTBeT: 29.
18.
. 1, 11y 15
alMTe 3HAUCHHUE BBIPAKCHUSI E 2—0 . ?
Tlosicuenue.
Haiiném 3naueHue BbIpaXKeHUS:
11 11 15 55+33 15 88 15 8&-15 11 3
(12+2o) 8 ( 60 ) 8 60 8 608 4 4 7
OtBeT: 2,75.
19.

Haiinute 3HaueHuHe BBIPaKCHUS (3, 1+ 3,4) -3,8.

Ilosicuenue.
Haiiném 3naueHue BbIpaXKeHUS:

(3,1+3,4)

OTBeT: 24,7.

20.
2.7

Haiinure 3HaueHue BbIpaKeHUs

1,440

.3,8=6,5-3,8=24.7.

1

29.



TlosicHenue.
[TocnenoBaTeabHO MOITyYaEM:

2,7 2,7 27 9 18

1.4+0,1 15 15 5 10

1,8

OtBert: 1,8

21.

Haiiure 3Havenue Buipaxenns 8,5 2,6 —1,7.
Hosicuenne.

85.26—1,7=221-1,7=20,4

OTserT: 20,4
22.
i 9.4
AUIMTE 3HAYCHUE BBIPAXKCHUSA 4, 1 + 5’ 3 .
IlosicHeHue.
94 _94_
4,1+53 9.4
Otser: 1
23.
. 3.8
AUIUTC 3HAYCHUC BLIpa)KCHI/ISI 2’ 6 + 1’ 2 .
TlosicHeHue.
HOCJ’IGI{OB&TCJ’ILHO nonyqaeM:
38 38
2,6+1,2 3,8
OTBerT: 1.
24.
. 18 14 4
AUIUTE 3HAYCHUC BbIPAKCHUSA 4 3 . 5 .
IlosicHeHue.
18 14 4 18145 675 375 375 105_, .
4 3°'5 4 3 4 214 114 1-1-4 4 77
OrtBeT: 26,25
25.

Haiinute 3HaueHHE BBIpAKCHHUS (1,7 + 2, 8) -4.8.

IHosicHeHue.

(1,742,8)-4,8=4,5-4,8=21,6
OrBeT:21,6

26.



Halinure 3HaueHKMe BBIPAXKEHUS (4322 - 5682) : 1000.

Tlosicuenue.
BeimonmHum npeobpazoBaHus:

(432 — 568)(432+568)  —136-1000

432% —568%) : 1000 = = = —136.
( ) 1000 1000
OTBerT: -136.
27.
Hai 44 4
aluTe 3HaUYeHUE BBIPAKEHUS 99
IlosicHeHue.
BrinmonaumM npeobpa3oBaHus:
4 4 4
4—:—:—0-2:10.
9 9 9 4
OrtBert: 10.
28.
1,23-45.7
HaiiguTe 3HaueHre BhIpaXKEHUS] —————————.
12,3-0,457
IosicHeHue.
VYMHOKHUM 4yKMCIIMTENb U 3HameHaTe b Ha 10 000:
1,23-45.7 B 123-457-10_ 10
12,3-0,457  123-457
OTBerT: 10.
29.
Haii 24 2,5]: !
ANINUTC 3HAYCHUC BBIpa)KeHI/IH 7 B . 7_0
IlosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHust:
4 1 18 5 1-70
2——2 —==—=—=1-70=—— =5.
(7 ’5) 70 (7 2) 0= =°
OrBerT: 5.
30.
4 5
HaiinuTe 3HaueHHE BBIPAKCHHUS 27 —1,2 -56.
TlosicHenne.
BeimonHuM npeobpazoBaHus:
4 5 18 6\ 35 18 35 6 35
2-—12) 55 = (=22 ) =22 = =15-7=8
(7)6(75)67656
OrtBerT: 8.
31.

3
Haligure 3HaueHUE BBIpaKEHUS 2, 34 — —

50



IlosicnHeHue.
Haitném 3HaueHUE BBIpaXKEHUS:

323 3 2346 228

23— —="___" = =2,28.
50 100 50 100 100
OrtBeT: 2,28.
32.
. 3,8
aliInTe 3HAUCHUE BHIPAKCHUS 1 3 .
TlosicHeHue.
Haiiném 3HaueHUE BBIpaXKEHUS:
3 8 15+32 47
- = = — =2,35.
4 + 5 20 20 ’
OtBeT: 2,35.
33.
1 21
Haiigute 3HaueHre BbIpaKeHUS — * ?
IlosicHeHue.
Haiiném 3naueHue BbIpaXKeHUS:
1 21 21
e S
3 5 15
OtBerT: 1,4
34.
7 14
Haiigute 3HaueHre BbIpaKeHUS = . ?
IlosicHeHue.
Haiiném 3naueHue BbIpaXKeHUS:
7 14 7-9 3
—i—=—_=1=1,5.
3 9 3-14 2
OtBerT: 1,5.
35.
Hait 0 + 0,21 i
aliuTe 3HAUYCHUE BHIPAXKCHUS 75 R 3 .
TlosicHeHue.
Haiiném 3naueHue BbIpaXKEeHUS:
9 8 9 21 8 9 21-8 —-9+14
- 402 === =__ — =
25+ ’ 3 25+100 3 25+100-3 25
OtBet: 0,2.
36.
3 11

Haiigure 3HaueHUE BBIPAKEHUS O, 21: =

3 35

5

25

1
5

0,2.



IlosicnHeHue.
Haitném 3HaueHUE BBIpaXKEHUS:

3 11 21-8 11 14+11 25
021:24+—=— "4 =" "~ _
g5 T 1003 T 25 25 25

OTBerT: 1.

37.
Haiiure 3nauenue Buipaxenns 4,6 3,94 1,74.

Tlosicuenue.
[TocnenoBaTeIbHO MOITyYaEM:

4,6-3,9+1,74=17,94+1,74 = 19,68.
OrBeT: 19,68.

38.

1
Haiiire 3Ha4eHUE BBIPAKCHUA T 7 -
BT
Hosicuennue.
Beinonunum geiicTBus B 3HAMEHATEIIE:

11 441115 5

33 12 132 132 44

Pazgenum unciuTeb HCXOMHOMN APOOU HA HAWICHHBIH 3HAMEHATEIIb:

LS
v}
OrtBeT: 8,8.
39.
1

Haﬁl[HTe SHAYCHUC BbIPAKCHUA

1
12

O] —

TlosicHenue.
BrinmonauMm neicTBUS B 3HaAMEHATEJIE:

11 4-3 1

9 12 36 36

Paznenum gyucamTeN b HCXOMHOM APoOU HA HAMICHHBIA 3HAMEHATEb:

1
36

40.
24 12

Haiigute 3HaueHue BbIpaXeHUs] ——

c——1,7
7 21



IlosicnHeHue.
Haiiném 3HaueHUEe BbIpaKeHUS

24 12 24.21

— i —=——=06.
7 21 7-12
6—1,7=4.3.
41.
. (137 1
AUTIUTC 3HAYCHUC BBIPAKCHUA 24 12 6 .
Hosicuenne.
ITpuBeném B ckoOkax K 0OIIEMY 3HAMEHATEO:
13-7-2—-4 5
21- = 7.2 =-4375
24 ’
OTBeT: —4,375.
42.
I 5
Haiiure 3nauenue Boipaxkenus 4— + E -7,5.
IlosicHeHue.

Haiiném npousBenenue npodeii:

5 75 75
2 10 4
Haiiném 3naueHne BBIpaKeHUS:
17 75 92 2
4 4 4
43.
4.4
HaliguTe 3HaueHHE BBIpaXKEHUS ——————.
5.8—5.3
TlosicHenue.
BrimonanM neiicTBUA B 3HAMEHAaTEIE
5,8—5,3=0,5

Pazgenum uncnuTeb HCXOMHOMN APOOU HA HAWICHHBIH 3HAMEHATEIIb:

M,1_4¢2_44_88
w2 10 5 7

44.

Haiiure 3nauenue Beipaxenns — . — — (0, 3,

I5 3



IlosicnHeHue.
Hatiném gactHOE mpobeii:

14 7 143 2
15°3 15-7 5°

Haiiném pa3zHocTs:

2 1 4-5 1
o= = — =01
5 2 10 10
45.
Haiimire 3nauenue seipakenns 2 © 0,04 + 34.
IlosicHeHue.
Haiiném 3HaueHUE BbIpaXKEHUS:
2-100
2:0,04434="——+34=50+34=384.
OTBeT: 84
46.

2 2 1

Haiinute 3HaueHue BBIpaXEeHUS — + .
3 5 15

IlosicneHue.
Haiiném 3HaueHuEe BbIpaXKeHUS:
2 2 1 10+6—-1 15 |

375 15 15 15

OrBerT: 1.

47.
7,7

HaﬁHHTe S3HAQYCHUC BBIPAKCHUA —(— — —.
3787

IHosicuenue.
BrinmonmanM neicTBUE B 3HAMEHATeJIE:

3,7-8,7=-5.

Paznenm gucmTeNh HCXOMHOM ApoOH Ha HaWJISHHBIA 3HaMEHATEb:

77
— L =_1,54.

10-5

48.
5 1

Haf/iI[I/ITe 3HAYCHUC BbIPAKCHUA Z — 2, 1 — 3

Tlosicuenue.
Haiiném 3naueHue BbIpaXeHUs:

49.
Halimute 3HaueHUE BhIpaKeHUS 0, 17 - 0, 3— 0, 049.



TlosicHenue.

Nmeem:
0,17-0,3—-0,049 =0,051 — 0,049 = 0,002.
OtBert: 0,002.
50.
. o (7,5 1
aliINTe 3HAUCHUE BHIPAKCHUS 36 B 6 /)
TlosicHenue.
BrinmonHuM aelCTBUSA B CKOOKaX:
7,5 1_7+15-6_16_4
36 12 6 36 36 9
Haiiném 3naueHne BBIpaKeHUS:
9 4 4
9 =
51.
Haii 2 > +5+ i
alINTe 3HAUYCHHUE BBIPAKCHUS 14 7
TlosicHeHue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHUE:
5 8 33 70 16 33+70+16 119 7 1
2— _—= — —_— —_— = = — Ny — == =
14+5+7 14+14+14 14 14 814 8 8,3
OrBerT: 8,5
52.
Haii 11+3+ 17
alMTe 3HAUYCHHUE BBHIPAKCHUS g E .
IosicHeHne.

Brimonaum npeobpazoBaHus:

1 7 4 3 19 16 36 19 16+36—19 33 9 3
3+3+( 12) 3+1 12 12+12 12 12 12 12 4 73
OTBeT: 2,75

53.

5 7 9
HailiguTe 3HaueHne BbIpaKeHUS 36| =—————|.

IlosicHeHue.
BemonanM npeobpa3zoBaHUS:



HailiguTe 3HaueHHe BbIpaKEHUS 27 | = —=—— ).
3 9 27

IlosicHenue.
IIpeobpasyem BeIpakeHHE:

55.
Hai 124: 13 ! 2
alMTe 3HAUYCHUE BBHIPAXKEHUS : 15 5
TlosicHeHue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHHUE:
7 2 142 1 124 124 124 4
124: 13— ——- ) =124 L = : = : 5:45
45 5 45 45 1 45 1 124
OTBeT: 45
56.
Hait 75,6 : 22‘4 2
AUIUTC 3HAYCHUC BI)Ipa)KCHI/I}I ) . 35 7
TlosicHeHnue.

[Ipeobpasyem BblpakeHueE:

24 2 94 10 756 84 756 35 9 7 63
75,6:(2——=)=756|—m——|=—:!i—=——==-—=—=31.5
’(35 7) ’(35 35) 10°35 10 84 21 2 ’
OTBeT: 31,5
57.
5 7 2
Haiigute 3HaueHWe BhIpakeHus — + — | —.
6 3
TlosicHeHue.
Haitném 3HaueHUE BBIpaXKEHHUS:
5,7.2_5,73_5.7_12_,
4 63 4 62 4 4 4 7
OTBerT: 3.
58.

7 1
Berumcmure | —— — 1= | - 2,4,



IlosicneHue.
Haitném 3HaueHUE BBIpaXKEHUS:

AT NI (e 2 W D (= s U e U )
3 6 247 24)°10° 2410 24 10

OrBeT: —4,9.



